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2022/2. számú 

 

TÁJÉKOZTATÓ 

A TÁRSADALOMBIZTOSÍTÁSI KIFIZETŐHELYEK RÉSZÉRE 

 

a keresőképtelenségi igazolások veszélyhelyzet ideje alatti e-mailben történő 

továbbításával összefüggésben 

 

 

A keresőképtelenségi igazolások veszélyhelyzet ideje alatti e-mailben történő 

továbbításával összefüggésben - az egységes jogértelmezés biztosítása céljából - az 

alábbiakban ismertetjük a követendő szabályokat. 

 

 

1) Keresőképtelenségi igazolások a 2020. március 11 - 2020. június 18. közötti 

időszakban 

 

2020. március 18. napján a Magyar Államkincstár honlapján tájékoztató közzétételére került 

sor a táppénz iránti kérelmek veszélyhelyzettel összefüggésben történő elbírálásával 

kapcsolatban. 

 

A tájékoztatóban foglaltak szerint a keresőképtelenségről szóló orvosi igazolások 

foglalkoztatóhoz történő benyújtásával, illetve azok befogadásával összefüggésben indokolt a 

körülményekre tekintettel rugalmasan eljárni. A tájékoztató lehetőséget teremtett a 

társadalombiztosítási kifizetőhelyek részére, hogy a keresőképtelenségi igazolásokat 

elfogadják akkor is, ha azt a biztosított elektronikus levélben juttatta el a foglalkoztatóhoz. 

Előírásra került, hogy a veszélyhelyzet megszűnését követően a biztosított köteles a 

veszélyhelyzet alatt a foglalkoztatóhoz elektronikus úton eljuttatott keresőképtelenségi 

igazolásainak az eredeti, papír alapú példányait is benyújtani. 

 

A koronavírus világjárvány első hulláma idején a keresőképtelenségi igazolások elektronikus 

úton történő benyújtásának a lehetősége a Magyar Államkincstár által - az Emberi Erőforrások 

Minisztériuma engedélyével - 2020. március 18. napján közzétett tájékoztatóban foglaltakkal 

került biztosításra. A 2020. július 15. napján közzétett 2020/3. számú kifizetőhelyi 

tájékoztatóban foglaltak szerint ezen eltérő szabályokat 2020. június 18-ig lehetett alkalmazni. 

 

A fentiekre való tekintettel a biztosított a 2020. március 11 - 2020. június 18. közötti időszakban 

e-mailben is benyújthatta a foglalkoztatójához a keresőképtelenségi igazolásokat, és a 

társadalombiztosítási kifizetőhely az így megküldött igazolások alapján is megállapíthatta és 

folyósíthatta a táppénzt, baleseti táppénzt. 

 

Amennyiben a biztosított a veszélyhelyzet megszűnését követően sem csatolta a 

keresőképtelenségéről szóló eredeti, papír alapú igazolásokat, úgy a társadalombiztosítási 

kifizetőhelynek további intézkedést nem kell ezek beszerzésével kapcsolatban tennie. 
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2) Keresőképtelenségi igazolások 2020. december 25. után 

 

A veszélyhelyzet ideje alatt a keresőképtelenség és a keresőképesség orvosi elbírálásának és 

igazolásának egyes kérdéseiről szóló 657/2020. (XII. 24.) Korm. rendelet már jogszabályi 

szinten is biztosította azt a lehetőséget, hogy a biztosított elektronikus úton juttassa el a 

foglalkoztatójához a keresőképtelenségi igazolásokat. Mivel a jogszabály olyan kötelezettséget 

nem ír elő, amely szerint utólagosan csatolni kellene az eredeti orvosi igazolásokat, így a 2020. 

december 25-től ismételten lehetővé tett elektronikus továbbítással összefüggésben már 

nem is merül fel, hogy utólagosan az eredeti keresőképtelenségi igazolásokat be kellene 

nyújtani a biztosított által a foglalkoztatóhoz. 

 

A jelenleg hatályos jogszabályi rendelkezések alapján a keresőképtelenségi igazolások 

elektronikus úton történő továbbítására (és az alapján táppénz, baleseti táppénz folyósítására) a 

657/2020. (XII. 24.) Korm. rendelet hatályvesztéséig van lehetőség. 

 

 

 

Budapest, 2022. március 25. 

 

 

Magyar Államkincstár  
 


